Prijimacia skiuSka z matematiky do primy gymnazia s osemro¢nym Stidiom

Mila ziacka/mily ziak, sme vel'mi radi, ze ste sa rozhodli podat’ prihlasku na nasu Skolu.
Dufame, Ze nasledujuce ulohy hravo vyrieSite a my sa budeme teSit z naSich d’al§ich
Sikovnych ziakov.

e Ulohy si pozorne pregitaj.

e Pri kazdom zadani ma$ uvedeny pocet bodov, ktoré mozes ziskat' (spolu 40 bodov ).

e Na vypracovanie mas 60 minut. Prajeme vela uspechov!

1. Doplii vhodné ¢isla na vybodkované miesta.

a) Najvicsie Stvorciferné parne Cislo je: oo (1b)
b) NajmensSie neparne trojciferné Cislo J&:  .oovviviiiiiiiiiiiiiieee e (1b)
¢) Cislo, ktoré je 15-krat mensie ako 195 J&: ...ovmrerererorrereieeieeesseeseseese e sesseesneas (1b)
0d) CiS10 2015 J€ 0 vovvrvevceerrieeeeseeeeeeeee e, vicésie ako ¢islo 1843. (1b)
e) Cislo po zaokrithleni ¢isla 1847 na StOVKY J&  wevvvveeverereericeeeeeeeeeseeies e (1b)

‘ 2. Su dané ¢isla: 28, 76, 57, 126, 99, 180

a) Vypocitaj sucet vsetkych trojcifernych ¢isel:

.......................................................................................................................................... (2b)
b) Vypocitaj rozdiel najvacsieho a najmensieho ¢isla:
.......................................................................................................................................... (2b)
¢) Ur¢ desatnasobok ¢isla, ktoré je v poradi piate:
.......................................................................................................................................... (1b)
d) Ur¢ ¢islo, ktoré je 30-krat mensie ako posledné ¢islo:
........................................................................................................................................... (2b)

Pokracuj na d’alsej stranel



3. Vypoditaj:

) 8A5 405 = oo (2b)
D) 885 =690 1 15 = oooooeccccceeeesesssssseeeeeeee s (2b)
€) (885 = 890) : 15 = ooooooreeeeeeeeeeeeeeooooosnseeseeeeeeee e (2b)
0) 20 =244 4= oo (2b)

4. Ziaci boli na $kolskom vylete 4 hodiny. Jednu tretinu &asu stravili na zamku a zvy$ok
v Z0OO. Kol’ko mintt stravili Ziaci v zoologickej zahrade?

5. Zahrada ma tvar trojuholnika. Jedna strana meria 70 dm, druha 6 m, tretia S00 cm.
KorPko m pletiva potrebujem kupit’, aby sme oplotili zahradu?

Pokracuj na d’alSej strane!




6. Danka ma 9 kociek. Ktoru stavbu z nich méze postavit'?
(Spravnu odpoved’ zakruzkuj!)
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(1b)

7. Na oslavu prislo viac ako 60 a menej ako 80 hosti. Pri stoloch sedeli po deviatich.

KolPko hosti bolo na oslave?
(Spravnu odpoved zakrizkuj!)

A) 69 B) 79 C) 72 D) 62 (1b)

8. Pozemok ma tvar obdiZnika. Jeho diZka je 130 m a $irka 70 m. Kol’ko m pletiva treba
na jeho oplotenie?
(Spravnu odpoved zakrizkuj!)

A) 360 m B) 400 m C) 300 m D) 420 m (1b)
9. RieSenim rovnice 20 . x + 7 =107 je ¢islo: (Spravnu odpoved’ zakrizkuj')
A)5 B) 6 C)7 D)8 (1b)
10. V postupnosti ¢isel 8,9, 12, 13, 16, 17, nasleduje ¢islo:

(Spravnu odpoved’ zakruZkuj!)

A) 18 B) 20 C) 21 D) 19
(1b)

Pokracuj na d’alSej strane!




11. Pozorne si prezri nasledujici graf, na ktorom je znazorneny pocet Ziakov v triedach
5. ro¢nika. Nasledne odpovedz na otazky a) — d).

Poéet Ziakov 5. roénika ZS
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a) Najmensi pocet dievCat je v IHede: ....ccovvviiiiniiiee e, (1b)
b) Najvacsi pocet chlapcov je v IHEdE: .....coccvvviieiiiiec e (1b)
C) Pocet ziakov viriede 5. AJe: (1b)
d) Pocet ziakov vo vSetkych triedach 5. roénika j€: .......cccocoveiiiiiiiiiininnnns

........................................................................................................................... (1b)

12. Styri fotoaparaty stoja 1120 €. Kolko zaplati§ za pit’ takych istych fotoaparatov?

OdPOVEA™: et e e sn e nre e (4b)

Koniec testu!



Prijimacia skuSka z matematiky do primy gymnizia s osemroé¢nym Studiom

Mila ziacka/mily ziak, sme vel'mi radi, ze ste sa rozhodli podat’ prihlaSku na nasu Skolu.
Dufame, Ze nasledujuce ulohy hravo vyrieSite a my sa budeme teSit z naSich d’al§ich
Sikovnych zZiakov.

e Ulohy si pozorne pregitaj.

e Pri kazdom zadani ma$ uvedeny pocet bodov, ktoré mozes ziskat' (spolu 40 bodov ).

e Na vypracovanie mas 60 minut.

e Prajeme vela uspechov!

‘ 1.Z nasledujucich ¢isel: 4, 13, 18, 24, 26, 32, 37 vyber:

a) vSetky Cisla VACSIE @KO 26 ......ceeeveieiiiiiiiiiesieesie e (1b)
b) vSetky nasobky GiS1a 3 ......c.ccoieiiieiiiiiieeeeee e (1b)
C) vSetky Neparne Cisla.......c..coieeivieiiieiecieieeeeeece e (1b)

d) vsetky ¢isla, ktoré na mieste desiatok maju ¢islicu 2

................................................................................................................. (1b)
‘ 2.V ¢isle 384 736 preciarkni jednu Cislicu tak, aby vzniklo ¢islo:
@) €O NAJIMENSIC. 1.ttt b ettt (1b)
D) €O MAJVACSIE. ..eevveiieiiieiie et (1b)
‘ 3. Slovné vyjadrenie najprv matematicky zapi§ a potom vypocitaj:
a) sucet Cisle 9 a 13 ZVACST 4- KIAt c..ooviiviiiieiiceeceeeceee e
........................................................................................................................................ (2b)
D) SUCIN CiSEl 589 ZVACSTI 0 45...uoiceiiieeeeeeee e
....................................................................................................................................... (2b)
) rozdiel Cisel 100 @ 4 ZMeNSi 0 46 ......ccocviiiieiiiieie e
..................................................................................................................................... (2b)
d) podiel Cisel 3 200 a 8 Zmensi 8-KIat..........cceevvieriieciiieieeieceee e
.......................................................................................................................................... (2b)

Pokracuj na d’alSej strane!



4. Kniha ma 564 stran. Evicka precita kazdy den 50 stran. Za kol’ko dni precita knihu
a kol’ko stran jej zostane na posledny den?

5. Trojuholnikova zahrada ma obvod 197 m. Kol’ko metrov plotu eSte treba urobit’, ak
su uz oplotené dve strany zahrady s dlZkami 580 dm a 6600 cm ?

L0 141010 )T (PSP RPPRP
(3b)

6. Divadelné predstavenie zacalo o 19.30 hod a skon¢ilo 0 21.20 hod. Kol’ko minut

trvalo?

OAPOVEA ...ttt ekttt h etk h et e h e e R b e e R e e Rb e e e Rt e en bt e nbe e e e e nneeannis
(3b)

Pokracuj na d’alSej strane!




7. AKké najvacsie parne Cislo je rieSenim nerovnice 2.x < 2007

(spravnu odpoved’ zakrizkuj)

A) 100 B) 99 C) 98 D) 96 (1b)

8. Pozemok tvaru obdiZnika je dlhy 75 m a Siroky 45 m. Obvod pozemku je:

(spravnu odpoved’ zakruzkuj)

A)240m  B)120m C) 150 m D) 90 m (1b)

9. Kol’ko kociek obsahuje stavba na obrazku?

(spravnu odpoved’ zakriuzkuj)

A)9 B)11 C)10 D)12 (1b)

10. Ktoré z nasledujucich ¢isel po zaokrihleni na stovky da ¢islo 12 500?
(spravnu odpoved’ zakriuzkuj)

A)12444 B)12552  C)12489 D) 12409 (1b)

Pokracuj na d’alSej strane!

11. Vypocitaj:




IO 72 Y

D) 20 — 2.4+ 4 S oo e e e

C) (7600 + 34.100) : 10 = oovooooeoeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeseeeee s eeee e s eses e eeees e eeeerenons

Q) 8424 — LA S oo seeee s se e ss e e se e e

12. Pozorne si prezri nasledujici graf, na ktorom je znazornena vySka chlapcov z 5. A.

Nasledne odpovedz na otazky a) — d).

Vyskav cm
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Peter Pawol Janko Miso Martin Jozko

a) Najvyssi chlapec zZ trIedy J& ......oocoiiiiiiiieie e

vwe

c) Korlko chlapcov ma vysku mensiu ako 150 cm? .......coccevveieireineinieieeene

d) Ktory z chlapcov ma vysSku vacsiu ako 156 cm? .....cccccvevevvieiveneiie e

(1b)

(1b)

(1b)

(1b)




